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До виконання актуальних замовлень високотехнологічного виробництва для 

постачання в умовах воєнного стану країни має багато труднощів, які пов’язані з 
формуванням множини постачальників комплектуючих та довгими логістичними 
ланцюгами. В цих умовах, тема запропонованої доповіді, в якій наведені результати 
дослідження формування запасів комплектуючих для виробництва, є актуальною.  

Метою дослідження є створення комплексу моделей та прикладної інформаційної 
технології для планування логістичних дій до формування запасів комплектуючих при 
виконанні актуальних замовлень країни.  

Проведено аналіз проблем пов’язаних з постачальниками комплектуючих 
високотехнологічного виробництва в умовах воєнного стану країни: проблема відсутності 
(повної або часткової) виробництва комплектуючих в країні; проблема формування 
необхідної кількості постачальників комплектуючих, з урахуванням можливостей самого 
виробництва; проблема формування логістичних ланцюгів постачання в різнорідному 
транспортному середовищі; проблема формування необхідного рівня запасів комплектуючих 
до планового виробництва; проблема формування запасів комплектуючих в умовах 
військових загроз; проблема виконання замовлень та дотримання термінів в умовах 
військових загроз. 

Проведено оптимізацію складу постачальників з урахуванням їх можливостей за 
кількістю та номенклатурою, через постачання комплектуючих. Створено імітаційну модель 
для формування і дослідження можливих маршрутів за довгими ланцюгами постачання. 
Приділено увагу оцінці впливу військових загроз на шляхи постачання та місця тимчасового 
розташування комплектуючих. Представлено алгоритм пошуку маршрутів постачання 
комплектуючих з мінімальними ризиками, що пов’язані з можливими військовими 
загрозами.  

Під час роботи були використані такі математичні методи та моделі: системний аналіз 
логістичних дій по формуванню запасів комплектуючих; оптимізаційна модель для 
формування множини постачальників; імітаційна модель для дослідження маршрутів 
постачання; агентне моделювання логістичних дій до формулювання запасів 
комплектуючих.  

Агентне моделювання логістичних дій для формування запасів комплектуючих в 
умовах військових загроз було проведено з використанням програмної платформи для 
імітаційного моделювання AnyLogic.  
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